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NOTULEN JAARVERGADERING LOOPGROEP DE LUTTE  
d.d. 14 februari 2013 
 
 
Aanwezig: (31) 
Herbert Alberink, Meint en Yvonne Barelds, Henk Blokhuis, Jeroen Bosch, Martin ter 
Brake, Ilona Geerdink, Gerrie Grote Punt, Albertine Haarman, Bennie Holkenbrink, Lucien 
Kamphuis, Gerard Keizer, Ria Lotgerink, Annette Luhen, Maarten van Manen, Theo Punt, 
Jose Sanders, Rinus en Marianne de Schipper, Yke Scholten, Ron Siemelink, Bennie 
Visschedijk, Rudy vd Walle, Ronnie Wargers. 
Marion Berning, Miny Borghuis, Annelies Morsink, Miep Nijhuis, Gerard Spit, David en 
Doris Wyn-Roberts 
 
Afwezig met kennisgeving: (29) 
Judith Aarninckhof, Jos Alberink, Sandra Albers, Alfons en Ans Brookhuis, Leo vd Broek, 
Bennie en Ingrid oude Egberink, Karin Evering, Nico Haarman, Richard en Ilse 
Koersthuis, Carla Kotter, Angela oude Lansink, Willy v Lochem, Thea Meijerink, Ine 
Mensink, Vincent Nijhuis, Ria Nijhuis, Johan Nijland, Theo Sanders, Agnes en Willie 
Scholte Lubberink, Mignon Stevelink, Ans Tijdhof, Rita ten Tusscher, Bertus Visschedijk, 
Jacqueline Wiefferink, Martine Wolbert 
 
Afwezig zonder kennisgeving: (89 leden) 
 
 
Agendapunt 1: Opening Voorzitter 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
De opkomst is redelijk.  
Deze vergadering bevat een tweetal belangrijke punten:  
toekomstige invulling van het bestuur en de vernieuwde website.  
 
 
Ontwikkeling ledenaantal 
De jaarvergadering is een goede gelegenheid om met elkaar te zien hoe levendig de 
vereniging is. Je kunt dan naar een aantal zaken kijken zoals het ledenaantal.  
Begin 2012 waren dat er 139 waarvan 91 HL leden en 48 SW leden. Eind 2012 stond de 
teller op 148 waarvan 99 HL leden en 49 SW leden. Een mooie groei. Groei die komt uit 
de clinic bij de HL groep en de lessen Nordic Walking bij de SW groep. 

 
 
Agenda punt 2: Goedkeuring jaarverslag 2011 
Het jaarverslag is door iedereen akkoord bevonden en ondertekend door de 
penningmeester, secretaris en voorzitter. 
 
Agendapunt 3 : Jaarverslag 2012 door secretaris 
Loopgroep evenementen 
26e GD-Loop (24-3-2012) 
29e Dorpsloop (14-7-2012) 
6e Bergentocht (6-5-2012) 
28e Snertloop (2-12-2012):  
Algehele conclusie: goede deelname en een prima doorstart van de Heurnetocht en 
topdrukte bij de Snertloop met prima snert.  
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Jaarlijkse evenementen SW en HL 
Familiedag: Nieuw evenement was de familiedag op 8 juli 2012. Sommige leden dachten 
dat deze dag speciaal voor gezinnen met kinderen is maar de intentie is dat de 
gezinsleden (partner/ kinderen) van onze leden ook eens aanwezig kunnen zijn bij een 
activiteit. Wordt voor 2013 van harte aanbevolen.  
Lessen Nordic Walking: dit was een nieuw initiatief op de dinsdagochtend met succes (4 
nieuwe leden)  
Weekendje weg begin november in de omgeving van Amersfoort. Zoals altijd veel 
gezelligheid met een boeiend programma.  
Oliebollentraining (31-12-2012), dit jaar extra drukte door de uitgifte van de softgel 
jacks.  
 
 
Bezoek aan/contact met partnerverenigingen / lopen 
Clubkampioenschap HL-tak met gezamenlijke afsluiting bij de Vereeniging.  
Freundschaftslauf bij Tus Gildehaus ging niet door en Gildehaus organiseert niet meer. 
Jammer want dit was een mooi evenement waar wandelen en hardlopen op een leuke 
manier werden gecombineerd.  
Lenteloop  –  samen OLC, Dionysos en Iphitos. Dit jaar in Ootmarsum met een duurloop 
door mooie omgeving.  
 
Agendapunt 4: Jaarverslag 2012 penningmeester 
Maarten heeft een duidelijke uitleg gegeven over de financiële ontwikkelingen van onze 
vereniging. Het jaar wordt met een positief saldo afgesloten. 
 
 
Agendapunt 5: Kascontrolecommissie 
a verslag kascontrolecommissie 2012 
De commissie bestond uit: Bertus Visschedijk en Ilona Geerdink. Zij hebben de boeken 
bekeken en vonden dat de financiën goed zijn bijgehouden.  
 
b Benoeming van nieuwe kascontrolecommissie 2011 
Bertus Visschedijk neemt afscheid van de commissie en word bedankt voor de 
kascontrole van de afgelopen 2 jaren. De nieuwe commissie bestaat nu uit: Ilona 
Geerdink en Gerrie grote Punt. 
Albertine Haarman stelt zich als reserve voor deze commissie beschikbaar. 
 
 
Agendapunt 6: Bestuursverkiezing 
Aftredend en niet herkiesbaar bestuurslid: Maarten van Manen (penningmeester).  
Geen kandidaten beschikbaar. Gisela van Langen is bereid gevonden om de boekhouding 
voor de Loopgroep te verzorgen.   
 
Aftredend en niet herkiesbaar bestuurslid: Yvonne Barelds (secretaris).  
Ron Siemelink is bereidt gevonden om een plek in het bestuur te nemen. Dit zal eind van 
het jaar zijn. Tot die tijd neemt Yvonne waar. 
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AANDACHT VOOR HET VOLGENDE IS DRINGEND GEWENST: 
 
Volgend jaar stappen Jos Alberink en Jeroen Bosch uit het bestuur. 
Dus dan worden weer een tweetal nieuwe kandidaten gezocht. Als bestuur verwachten 
wij dat dit een moeilijke klus gaat worden.  
De vraag is nu hoe daar mee om te gaan. Wat we als bestuur wel gemerkt hebben is dat 
de meeste leden die wij benaderd hebben best wel bereid zijn om iets te doen voor de 
vereniging. Dat is positief. Alleen een structurele functie, zoals een bestuursfunctie is, 
schrikt de mensen af. En dan begrijpen wij ook wel want iedereen heeft al zoveel te 
doen. Dit allemaal wetende willen wij als bestuur dan ook een andere richting inslaan. 
Wanneer het moeilijk is om mensen te vinden voor bestuursfuncties maar men wil wel 
kort cyclisch de vereniging ondersteunen zitten wij te denken om dan maar een aantal 
bestuursfuncties vacant te laten maar de werkzaamheden die anders zouden blijven 
liggen uit te voeren door commissies bestaande uit een aantal personen. We denken 
daarbij aan een kledingcommissie (die bijvoorbeeld dan de bestelling en uitgifte van de 
sofgel jacks regelt), een commissie die verzorgt dat alle vaste vrijwilligers met kerst een 
bedankje ontvangen etc. En ook de rol die Gisela nu vervult met de boekhouding past 
binnen deze gedachtegang.  
Met de komst van Ron en doordat Yvonne nog wat hand- en spandiensten blijft 
verrichten en de werkzaamheden van Gisela komen we 2013 nog wel door. Maar als 
bestuur zullen we de komende maanden ons beraden wat wijsheid is voor de komende 
jaren en hoe verdere invulling te geven aan de benodigde commissies. Duidelijk is wel 
dat van elk lid een inspanning wordt gevraagd onder het motto vele handen maken licht 
werk. En dit is echt noodzakelijk want anders stoppen een aantal zaken die nu nog vanuit 
het bestuur geregeld worden zoals mailverkeer over activiteiten, trainingen, de 
nieuwsbrieven etc.  
Als bestuur zijn we ervan overtuigd dat vele leden de vereniging op een of andere wijze 
willen ondersteunen. Dat gebeurd al veel maar niet genoeg om de vereniging in de 
toekomst op de huidige wijze  te laten draaien.  
Vandaar deze dringende oproep: 
Iedereen die deze handschoen wil oppakken…… meld je aan bij het bestuur, stimuleer 
anderen om ook iets te doen. Dan blijft deze bloeiende vereniging nog lang jong, vitaal 
en bloeiend. We hebben het zelf in onze handen.  
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Agendapunt 7: Mededelingen 
 Reanimatielessen zijn dit jaar gepland op dinsdag 5 en / of woensdag 13 maart 

voor ongeveer 12 personen. Miriam Bekke is weer bereid om deze lessen te 
geven. Opgave kan via het secretariaat.  

 Gezocht: nieuwe verkeersregelaars voor de begeleiding bij onze evenementen. De 
instructie kan nu ook digitaal. Opgave graag via het secretariaat 

 November 2014 bestaat de vereniging 20 jaar. Als bestuur bekijken we of en hoe 
we hier aandacht aan willen besteden. Maar ideeën zijn altijd welkom 

 
 
Agendapunt 8: Presentatie vernieuwde website 
Theo Punt, Mark Visschedijk en Ron Siemelink zijn erg druk geweest met het maken van 
onze mooie vernieuwde website. Iedereen heeft inmiddels een inlogcode gekregen en 
heeft de site kunnen bekijken.  
Vanaf 12 febr. Is de site voor iedereen te zien. 
De site is nog volop in ontwikkeling en zal steeds weer aangepast worden.  
 
Agendapunt 9: Rondvraag 
Ria Lotgerink geeft aan dat auto Meijering een auto, met daarop reclame voor de 
dorpsloop, beschikbaar stelt voor degene die de komende tijd naar een wedstrijd wil. 
Indien je hier gebruik van wilt maken kun je contact met Erik M. opnemen en de auto 
gratis lenen. Ook de benzinekosten worden door hun vergoed! 
 
Agendapunt 10: Sluiting 
De voorzitter sluit onder dankzegging voor de inbreng van iedereen de vergadering.  

 


